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Προβολή της ταινίας «Άγιος Παΐσιος» και ομιλία 
του Καθηγητή Αποστόλου Νικολαΐδη στην Άνδρο
/ Ενορίες

Οι εκδηλώσεις λήξεως του Κατηχητικού και του Κοινωνικού 
Φροντιστηρίου του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Όρμου Κορθίου 
Άνδρου πραγματοποιήθηκαν στον Πολυχώρο «ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΓΛΥΝΟΣ» το Σάββατο και την Κυριακή, 13 και 14 Ιουνίου 2026 
αντίστοιχα.

Ειδικότερα, το Σάββατο προβλήθηκε η ταινία «Άγιος Παΐσιος», η οποία συγκίνησε 
βαθιά τους θεατές και έγινε αφορμή πνευματικού προβληματισμού.

Την Κυριακή πραγματοποιήθηκε η ομιλία του κ. Αποστόλου Νικολαΐδη, πρώην 
Προέδρου και Κοσμήτορος της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Προέδρου του Ινστιτούτου «Άγιος 
Μάξιμος ο Γραικός» και Καθηγητή του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, με θέμα τον 
γάμο και την οικογένεια, ο εμπνευσμένος και ουσιαστικός λόγος του οποίου 
κράτησε αμείωτο το ενδιαφέρον των ακροατών και προσέφερε πολύτιμα μηνύματα 
για τη σύγχρονη οικογένεια .

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η γιορτή λήξεως του Κατηχητικού και του 
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Κοινωνικού Φροντιστηρίου, κατά την οποία τα παιδιά παρουσίασαν θεατρικά 
δρώμενα, τραγούδια, οπτικοακουστικό υλικό και δημιουργικές εργασίες από τις 
δράσεις της χρονιάς. Περισσότερα από εξήντα παιδιά συμμετείχαν στις 
εκδηλώσεις, μαζί με τους γονείς τους και το πλήθος των κατοίκων της περιοχής, 
γεμίζοντας τον χώρο με χαρά, ενθουσιασμό και συγκίνηση.

Ο Εφημέριος του Ναού, Αρχιμανδρίτης Αντώνιος Χορευτής μετέφερε τις ευχές και 
την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σύρου κ. Δωροθέου Β΄, τον οποίο 
και ευχαρίστησε για τη στήριξη του στο έργο της Ενορίας,

Ευχαρίστησε, επίσης, τον κ. Απόστολο Νικολαΐδη και το Ινστιτούτο «Άγιος 
Μάξιμος ο Γραικός» για την παραχώρηση της άδειας προβολής της ταινίας και 
την πολύτιμη παρουσία τους στις εκδηλώσεις, την Έπαρχο Άνδρου για την 
τιμητική παρουσία της και τον εγκάρδιο χαιρετισμό που απηύθυνε, τον Δήμο 
Άνδρου, για την υποστήριξή του, το Λιμεναρχείο Άνδρου, το οποίο εκπροσωπήθηκε 
στις εκδηλώσεις από τον Λιμενάρχη Άνδρου και στέλεχος της Υπηρεσίας του, τον 
Σύλλογο Ιεροψαλτών Άνδρου, τον Ναυτικό Όμιλο Κορθίου και τον Σύλλογο Γονέων 
και Κηδεμόνων του Γυμνασίου – Λυκείου Κορθίου για την τιμητική παρουσία και τη 
στήριξή τους, καθώς και όλους τους τοπικούς φορείς, τους εθελοντές και τους 
κατοίκους που συνέβαλαν με κάθε τρόπο στην επιτυχή πραγματοποίηση των 
εκδηλώσεων.

Ιδιαίτερες δε ευχαριστίες απηύθυνε προς τους κ.κ. Δ. Γλυνό, Α. Στυλιανού, Γ. 
Μαγγανιώτη, Ι. Παντερλή, Ι. Μουστάκα, Γ. Βουραζέρη και Κ. Σκόρδου, καθώς και 
προς τον Σύλλογο Γυναικών Κορθίου και το Ζαχαροπλαστείο Τζιώτης, για την 
πρόθυμη και γενναιόδωρη προσφορά τους σε κεράσματα και υλικοτεχνική 
υποστήριξη, η οποία συνέβαλε ουσιαστικά στην άρτια φιλοξενία των 
παρευρισκομένων, και όλους όσοι προσέφεραν με αγάπη, διακριτικότητα και 
προθυμία την πολύτιμη βοήθειά τους για την προετοιμασία και την επιτυχή 
διεξαγωγή των εκδηλώσεων.






































